

Потписани први уговори  
за добровољно служење војног рока

# Корак до професионалца

Војници на добровољном служењу војног рока имаће плату око 15.000 динара, могућност да регулишу радни стаж, као и шансу да се касније запосле у систему одбране, или у агенцијама за физичко-техничко обезбеђење

**П**рва генерација регрута опредељених да војни рок служи на принципу добровољности улази у регионалне центре у Сомбору, Ваљево и Лесковцу већ 1. марта. Реч је о 500 младића и девојака који су се пријавили у добровољце, испунили критеријуме, прошли селекцију и стекли услове за облачење војничке униформе.



СНИМИО Ј. МАМУЛА

## У КАСАРНИ И ПОСЛАНИК

Уговор о ступању на добровољну дужност потписао је и посланик Демократске странке у Скупштини Србије Константин Самофалов.

– За мене је обавеза да се на овај начин одужим држави. Пошто се бавим цивилном контролом у Народној скупштини, три месеца у касарни ће ми помоћи да боље разумем војску и да у будућности доносим боље одлуке. Очекујем да доста научим, да чујем како размишљају млади људи, како виде будућност ове земље – истакао је Самофалов.

Свечано потписивање обављено је у више градова широм Србије, а у Дому Гарде у Београду уговоре је потписало 54 добровољаца. Срећан пут у јединице регрутима је пожелео пуковник Драгосав Лацковић, начелник Управе за обавезе одбране.

Према његовим речима, интересовање је премашило потребе Војске Србије. Чак 1.220 кандидата пријавило се за добровољно служење војног рока, а места је било за 500. Међу њима, од 123 девојке, селекцијом је одлучено да 70 задужи униформу. Он је додао да ће од 55 кандидата (51 мушкарац и четири девојке) који су уговоре потписали у Дому Гарде, четворица, ипак, служити војни рок дупло дуже. То су кандидати упућени на курс резервних официра, чија обука траје шест месеци.

Начелник Регионалног центра Министарства одбране Београд пуковник Небојша Глигоријевић пожелео им је добре резултате на обуци.

– Не сумњам да ћете постићи врхунске резултате. Морате да рачунате на појачане напоре и одрицања, али за здраве младиће и девојке овај потез представља само изазов – објаснио је пуковник Глигоријевић.

– Униформу волим од малена. Другарице су зачуђене, другови ме подржавају, а мени није проблем да се докажу у мушкој професији. Сигурна сам да ћу успети – рекла је по потписивању уговора Славица Филиповић из Обреновца.

Њен суграђанин Ненад Бајић предочио је своје мотиве.

– Слушајући доживљаје старијих другара из војске, одлучио сам да postanем професионални војник. Да бих стекао услов за тај корак, прво морам да прођем обуку и зато сам стигао у добровољце.

Пушке и обавеза не плаши се ни Аница Ивковић из Лесковца:

– Хоћу да служим Србији, да будем специјалац. Мајка и отац су одушевљени и сигурни смо да ћу успети. ■

А. ЈОКСИЋ